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Pofta buna 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Sa cante muzica ! 
 
 
 

 Am încercat noi să scriem notele şi să închinam pe 

partituri tot ce are suflare … poate şi fărâme din cer şi cât 

mai mult din ce nu înţelegem sau cunoaştem. 

 De mii de ani chemăm pe nume aceiaşi dumnezei, 

iar păcatul răstigneşte pe spatele nostru un pământ care 

nu ne-a greşit cu nimic. 

 Generaţia asta are mai mulţi muzicieni ca oricare 

alta. Ne cântăm pomana. 

 Ne-am suit până la cer şi, fiindcă nu L-am găsit pe 

Dumnezeu, am sărbătorit tehnologia. 

 Am distrus natura pentru că munţii şi marea Îl 

laudă pe Dumnezeu; omorâm zilnic mii de specii de plante 

şi animale pentru că tot ce are suflare trebuie să laude pe 

Domnul. 

 În “biserici” miroase a hoit pentru că păcatul aduce 

moartea. 

 S-a cântat destul.  

 

“Pe viaţa Mea jur, zice Domnul, că orice genunchi se 

va pleca înaintea Mea şi orice limbă va da slavă Lui 

Dumnezeu.” 



 

 Vine Împăratul ! Acum să cânte muzica ! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 

M-ai coplesit 
 
 
 
Mă iubeşti fără să merit deşi cu gândul, vorba ori cu 

fapta am încercat adesea să Te urc ‘napoi pe Golgota … am 

mâinile pătate de sânge sfânt şi Tu cu toate astea ai plâns 

şi plângi pentru vasu-mi de lut. 

 Mi-e greu să-Ţi spun că Te iubesc, nici lacrimile 

parcă nu se simt prea bine. Mă uit cu atenţie şi văd cum 

oasele prind viaţă iar … m-ai copleşit. 

 Mi-ai deschis ochii şi îmi vine să urlu pentru că 

până acum nu am vazut … este atâta dragoste … atâta 

lumină încât mă doare … m-ai copleşit. 

 Îmi vine să las capul în jos şi să citesc pe rând 

fiecare epitaf … m-ai înviat de-atâtea ori încât cuvântul 

mulţumesc ar fi în van; la fel şi lauda. Parcă orice aş face 

este de prisos … m-ai copleşit şi cu picioarele pe prispa 

veşniciei îmi vine să leşin … m-ai copleşit. 

 M-ai pus pe Stâncă, m-ai iertat, m-ai vindecat, mi-ai 

pus pecetea Ta … m-ai copleşit … eşti Dumnezeu ! 

 Nu faptul că ai facut totul prin Tine m-a uimit şi nici 

că eşti Suveran, că toate ştii, că eşti atemporal, că faci 



orice sau că eşti Dragoste … m-ai copleşit pentru că eşti 

Dumnezeul meu. 

 Nu m-a învins nimic, dar când căzut eram şi-un glas 

de Dumnezeu mi-a spus : “Eu te iubesc !” … m-ai 

copleşit… atunci m-am frânt în mii de părţi … m-ai 

copleşit !!!!!!! 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 
 
 
 

Mochistii Regelui 
 

 

 

Un fel de batalion în care nu se respectă gradele şi-n 

care pe toţi îi cheamă Iacov numai că nu-s aleşi de 

Dumnezeu. 

 Dă-mi, fă-mi, umple-mi: debaraua, portofelul, fă-mă 

sănătos … ştiu că ai un plan frumos cu viaţa mea, ştiu că 

vrei să fiu bogat şi să-mi dai cerul pe moca. 

 Umplu bisericile, amvoanele, sunt peste tot; scot cd-

uri, cărţi … ei n-au Pâinea Vieţii, nici Apa Vie … ei ne dau 

mici … gratis. Şi ei tot din obor mănâncă şi parcă melodia 

corului nu mai alungă duhurile ca harpa lui David … în 

Proxeis capitolul 2 sunt basme … Duhul Sfânt este cu noi 

în adunare … noi ştim … este de plastic … Îl mutăm cum 

vrem. 

 Mochiştilor nu le înfloreşte toiagul ca lui Aaron … 

nici untdelemnul nu li se scurge până la ciucuri. 

 Se pregăteşte inaugurarea Noului Ierusalim … acolo 

nu va mai fi loc pentru mochişti. 

 

 

 

 



 

 

 

 

Noapte buna ! 
 
 
 

Luminile se sting, istoria violată de păcat stă şi 

plânge, reclama la cer arată naşpa, visele se nasc prin 

cezariană, iar dumnezeu este gras şi cu barbă … noapte 

bună ! 

 Astarteea şi Baal au înfiat viitorul şi “biserica”, iar 

“cristos” este dădacă… noapte bună ! 

 Impozitul nu se mai plăteşte cash, ci prin păcat, 

fericirea costă astăzi mai puţin … să fii bogat şi prost nu e 

defect , este sublim. Nu este loc aici de Lumină ori 

Cuvânt… noapte bună ! 

 În seara asta fără nori şi stele, cerul gol aşteaptă să-

şi tragă pilota peste veşnicie. Apocalipsa vine sub 

acoperire… noapte bună ! 

 În toiul somnului, Mirele păşeşte pe vârful degetelor 

înspre iubita Lui pentru că noaptea asta e numai pentru 

ei.  

Dragostea nu doarme şi nici n-aşteaptă nunta cu 

ochii injectaţi… dragostea face lumină în întuneric, 

dragostea face din noapte zi… pentru toţi ceilalţi… noapte 

bună ! 

 



 

 

 

 

Dincolo 
 
 
 

Ochii de carne se benoclează la tot ce excită 

simţurile. Banii schimbă aici destine, oamenii mari sunt 

acoperiţi de turme întregi de proşti, în timp ce unsuroşii 

Domnului sunt mereu la cravată şi în faţă, oriunde există 

un program… dincolo de toate acestea, câteva vase sparte 

lasă lumina să taie veşnic întunericul în rana care 

desparte lumea în două în Cristos ! 

 Fiecare are ceva de zis, Dumnezeu este în cluburi şi 

în mall, tăcerea răspunde azi mai des ca niciodată, iar 

tehnologia, ştiinţa şi înţelepciunea vestesc o nouă 

evanghelie. Dincolo, Mireasa aşteaptă în afara “bisericii”, 

în cea mai glorioasă clipa a nopţii, strălucind şi cu lacrimi 

în ochii plini de cer … Mirele. 

 Aici, cu visele franjuri de multe ori, cu o viaţă 

second-hand, trăim prin har… dincolo păşim pe străzi de 

aur şi domnim… Maranata !!! 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Vestind Împaratia sau sorcova 
 
 
 

Cristos a poruncit oamenilor să se pocăiască … 

astăzi aşa-zişi creştini se milogesc şi blasfemiază. 

 Regele a vindecat şi vindecă, a transformat, 

transformă, a făcut şi face minuni … astăzi vase de ocară 

aiurează în teologii tâmpe pana de putere sub păcat şi 

nesfinţenie. 

 Mesia a proclamat Cuvântul şi au rămas uimiţi cu 

toţii … acum se caţără după radio, cd/dvd, cărţi, 

amvoane, conferinţe unsuroşii teflegind Cuvântul şi 

risipind turma. 

 Vestind Împărăţia 120 de oameni în camera de sus 

au dus vestea până la margini, astăzi 120 de milioane de 

creştini merg cu sorcova şi nu-s în stare să ducă 

Evanghelia nici în locul unde umbresc ţărâna. 

 Vestind Evanghelia sau sorcova El tot rămâne şi El 

tot vine … ai Lui se bucură, iar restul stau ca maimuţele la 

Zoo aşteptând spectatorii în clădirile cu cruce , neştiind că 

porţile se închid repede. 

 Maranata ! 

 

 



 

 

 

 

Nenegociabil 
 
 
 

O fericire negociabilă ne surâde : o soţie/un soţ care 

să spună ce vrem să auzim, o maşină bunicică, un 

apartament sau casă, bani, haine, călătorii, poziţie, 

respect, eventual copii, eventual duminici închinate unui 

dumnezeu închipuit sau viaţă trăită în ritmul muzicii de 

acum, în regulile noastre cu adrenalină şi plăcere cât 

cuprinde… eventual sărutam şi nişte moaşte, fie la 

ortodocşi, fie în altă parte în aşa-numita închinare. 

 Un scop negociabil în funcţie de preţul ce trebuie 

plătit. 

 Un viitor negociabil raportat la dorinţele ce ne 

conduc doar către noi. 

 O evanghelie la superofertă la fel de negociabilă ca 

preţul cerut de o prostituată. 

 Un caracter sau mai multe caractere negociabile 

afirmă fără cuvinte pe ce suntem bazaţi, ai cui suntem şi 

pe ce clădim. 

 Cristos. Nenegociabil. 

 

 

 



 

 

 

 

Al cui esti tu ? 
 
 
 

„Cum este El aşa suntem şi noi în lumea aceasta …” 

Cristos n-a păcătuit niciodată; tu păcătuieşti într-

una. Al cui eşti tu ? 

Regele a vindecat orice boală şi a înviat morţii ; tu 

eşti bolnav mereu şi când deschizi gura omori. Al cui eşti 

tu ? 

Mesia a hrănit mulţimi şi-a plâns noapte şi zi; tu n-

ai Pâine nici pentru tine şi plângi sau râzi la ceru-nchis. Al 

cui eşti tu ? 

Tot ce a făcut a fost în voia Tatălui; tu faci ce te taie 

capul. Al cui eşti tu ? 

A făcut curat în Templu şi nu a tolerat păcatul; la 

tine-n suflet şi în casă e mizerie. Eşti permisiv şi 

compromis. Al cui eşti tu ? 

Toate I-au fost supuse… natura şi duhurile ascultau 

de El, nimic nu-L lua prin surprindere; tu vorbeşti din 

auzite şi ne arăţi numai fosile de credinţă. În legătură cu 

ziua de mâine te uiţi la meteo. Al cui eşti tu ? 

Mielul a câştigat mereu şi ne-a învăţat ce înseamnă 

victoria; tu ţintesti mediocritatea şi periferia. Al cui eşti tu? 



Eu sunt al Lui Cristos şi răscumparat prin alegere şi 

Legământ calc pe apă la fel ca pe beton. Eu sunt al 

Regelui… Îi port aici şi dincolo slava. Eu sunt născut din 

apă şi din Duh cu-adevărat şi nu glumesc când spun Isus 

Cristos e Domn ! Eu sunt din Dumnezeu, iar Satana şi 

boala pleacă la Cuvânt. Eu sunt din cer şi-am venit aici 

să-i chem pe cei aleşi la nunta Sa, să strâng cununi, să 

duc Împărăţia, să strălucesc etern. Maranata !!! 

Al cui eşti tu ? Maranata !! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Te-am gasit 
 

 

 

Te-am găsit în tot ce e frumos şi sfânt în jurul meu. 

Te-am găsit în creaţie, în Cuvânt, în Duhul Sfânt   

şi-n fiecare zi numărând zilele invers spre nuntă. 

Te-am găsit în frumuseţea care doare şi-n zâmbetul 

unui copil handicapat. 

Te-am găsit în Templu şi în colţ de stradă cerşind 

nemângâiat. 

Te-am găsit la Golgota părăsit şi mai apoi zâmbind 

la cei aleşi ca Domn şi Împărat. 

Te-am găsit mai mult ca niciodată atunci când m-ai 

iertat şi-n lacrimi Te-am găsit plângând cu mine. 

Te-am găsit sculptându-mi fericire în timp ce un 

altul stă şi Îţi aduce glorie într-un scaun cu rotile. 

Te-am găsit mereu şi azi Te caut şi mai mult şi 

doresc să Te găsesc. 

Te-am găsit alergând către mine dinainte de geneza 

şi alerg şi eu la Tine …  

Te-am găsit în cântec, în pace şi-n război, în oameni 

mari şi mici, în lucrurile care se văd şi cele care sunt 

dincolo de noi , în încercări. 

Te-am găsit in surdo-muţi privind atent la ce 

contează, şi-n sănătate şi în boală, şi-n iad şi-n rai şi peste 

tot domneşti şi eşti. 



Te-am găsit şi niciodată nu Te las !!! Eşti Tatăl, 

Domnul şi Împăratul meu !!! 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 

Si daca 
 
 
 

Şi dacă ar fi să cadă toate … şi vise şi durere, 

fericirea, viaţa sau moartea peste mine, un singur lucru 

vreau mai presus de toate: să fiu în cer cu Tine. 

Şi dacă vasul mi se frânge, şi dacă muzica nu se mai 

aude, şi dacă jaluzeaua prezentului nu lasă să se vadă 

capătul de drum, şi dacă tot ce ţin în mâini şi-n piept e 

scrum… Te am pe Tine. 

Şi dacă toţi mă părăsesc şi toţi Te leapădă şi 

adevărul crapă în minciuni trăite-n van… eu tot înainte 

merg. 

Şi dacă vin valuri mai mari ca niciodată şi se 

cutremură pământul… rămân în Cristos şi-n zâmbet ori 

suspin port slava şi puterea Ta !!! 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Nunta 

 
 
 

Strigă sângele de sub altar, strigă şi copiii abuzaţi, 

strigă creştinii tăiaţi cu fierăstrăul, strigă oamenii la 

meciuri, la semeni, strigă Duhul, strigă şi Mireasa … 

nunta este gata. 

În pijamale sau la costum, cu dinţi în gura sau fără, 

sărac, bogat, tânăr, bătrân… pentru toţi aceştia vine 

Mirele ! 

Cu toţii avem emoţii şi ne gândim la păcat sau la 

cer… alegem ce vedem şi pentru ce trăim… încă un pic şi 

nu mai alegem nimic pentru că vine Hoţul şi ne va fura la 

toţi câte ceva … la unii lacrimile şi durerea, la alţii 

bucuria, râsul, sănătatea, satisfacţia, viitorul… mai bine 

taci şi fii atent : “Pe haină şi pe coapsă avea scris numele 

acesta : <<Împăratul împăraţilor şi Domnul domnilor>>.” 

… vine şi începe nunta… invitaţia este în Ioan 

3:16… fă ce vrei cu ea !!! 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Balega 

 

 

 
Pe după lănci lustruite în păcat şi scuturi de 

mândrie ca pentru uriaşi … lutul crăpat caută explicaţii. 
Înconjuraţi de nori şi fulgere de foc şi râuri de Apă 

Vie foarte puţini strălucesc ca stelele în tomberonul cu 

gunoi. 
Aur curat, acoperit, mai ponosit, cu riduri sau fără, 

cu o haină second-hand, mai lejer, mai casual, mai un coş 

pe faţă, mai o Biblie subliniata cu folos, mai un tânăr sau 

o bătrânică plină de DUH dispreţuiţi de toţi. 

Miroase puternic din interiorul clădirilor către 

exteriorul veşniciei… miros fariseii a Channel, miros 

surorile a curve, miros chiar şi copiii a avort când Îl 

resping voit pe Miel… miroase toată lumea ca în grajd, 

adolescenţii nechează pe net, iar slujitorii strâng resturile 

şi le aduc ca jerfă pe altar… nu este Biserica din Fapte şi 



nici focul nu e similar… e profeţit prezentul… e balega aici, 

dar nu e Ezechiel. 

Atâta har, atâta milă, atâta dragoste… atâta 

batjocură… atâta apocalipsă vine… 

Amin !!! 

Apropo… Maranata !!! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 

Pentru voi, din toata inima 
 
 
 
Sărbătoriţi un dumnezeu castrat şi fără corn, 

imaginar, real, negru şi alb, mondial duminica şi-n 

fiecare zi… morminte văruite, piramide rereconstruite şi 

un singur ochi cu dioprii.  

Latră la Mesia sau laudă-L… noi ştim cine eşti, 

Dumnezeu ştie şi El… află şi tu azi că Isus nu are decât 

ucenici. 

Cristos este în mine… nu este nimeni să mă poată 

ţine… şi între carnavaluri de duminică, concerte şi 

conferinţe cântate unui presupus Isus, mă ridic ca un 

nebun la fel ca primii sfidându-vă cravata, fardurile şi 

programul … Maranata Iuda… Maranata zdrenţelor … 

Maranata fraţi şi surori … Maranata !!!!!!! 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Amin 
 

 

 

Prezentul s-a descusut din căptuşeală şi odată rupt 

lasă să iasă afară predestinarea cu glas de Dumnezeu şi 

trup de Miel. 

Maranata e de groază pentru cei mai mulţi iar 

curva care aşteaptă răpirea aranjată, plină de bijuterii, 

siliconată, cosmeticizată… va fi dată pe faţă cu tot cu 

lupii ce au mânat turmele din costum şi din microfon. 

Din spatele unui ultim amvon satana se pregăteşte 

să predice… de voi, de el, de bine, de cer, de viitor, să 

lăsăm neînţelegerile, să luăm doar ce e bun! 

Nu las capul în jos la rugăciune, nici sabia în teacă 

niciodată, voi faceţi ce vreţi cu azilele, medicamentele, 

schiţele pentru evanghelizări şi săbiile de plastic… mai 

solitar ca niciodată însă cu veşnicia aranjată, lângă o 

mână de pietre vii vă strig la masă… e pregătită… 

cozonac şi vin simbolic ca blasfemie sau Pâinea Vieţii şi 

Apă Vie… 

Îndrăzniţi !!! Amin !!! 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Cantec 
 
 
 

Suntem în război 

Şi lângă mulţi picaţi, zdrobiţi şi goi, 

Ne ridicăm precum vulcanul când erupe; 

Noi zdrobim zâmbind scaunele, domniile, puterile şi 

îngerii căzuţi. 

Noi nu ne dăm bătuţi. 

Puţini, însă mereu cu Dumnezeu; 

Spălăm de sânge lama sabiei cu lacrimi după cer. 

Nu păşim îngânduraţi şi nu ne temem. 

Victoria nu e opţiune… noi doar victorie avem! 

În Numele Regelui… 

Alergăm…  

Creaţi ca să biruim 

Predestinaţi ca să supunem 

Aleşi înainte de veşnicii 

Astăzi păşim  

În fruntea oastei 

În glorie 

Plini de Duh şi de Cuvânt 

Înaintea viitorului 



Tranşăm istoria ca la măcelărie, si propovăduim 

Împărăţia fără artificii, scuze ori mătănii. 

Între Evanghelii imaginare, “biserici” clădite pe idei, 

carismă şi conceptul de Isus ca moş senil, noi construim 

pe Stâncă şi de aici chemăm toţi purceluşii să abandoneze 

poveştile, cravatele, confortul, clădirile şi să devină pietre 

vii. 

În Templu răsună ca acum 2000: Isus Cristos e 

Domn… şi vine… Maranata !!!!! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Epitaf 
 
 
 

Nu doar cuvinte se aud. 

Nu numai fapte arătăm. 

Minunea, vindecarea nu e Evanghelia. 

Şi dracii se botează-n apă, 

Şi Satan predică şi cântă şî înşeală. 

În Templu nimeni nu se ascunde. 

În Cristos întunericul moare… înţelegi? 

„Aşa vorbeşte Domnul” nu este neapărat proorocie 

cum nici diploma de pastor nu te face păstor. 

Ucenicii nu au timp de program decât dacă e 

persecuţie, scuipat, bătaie eventual. 

Miliarde stau în suferinţă, în durere şi în neştiinţă… 

anonimi cuprinşi de groază, fără haine şi mâncare, fără o 

îmbrăţişare caldă, fără vise, fără trup, minte şi libertate… 

închişi în deznădejde şi expuşi în vitrina unei lumi 

asorbită de poftele ei… cred că de voi e vorba Iuda, 

fariseilor! Lumea, hainele neşifonate, confortul şi lenea 

ţipă… lacrimile asortate unei inimi de beton or să învie… 

Regele vine… acum râzi… peste puţine clipe ai să gemi de 

groază şi o sa îngenunchezi cum trebuia să o faci demult… 

până la pământ… 



 Mirele vine… invit toate conservele să iasă de la 

murat şi să-L recunoască ca Domn şi Împărat… ai Lui n-

au feţe acre şi nici nu se strâmbă la Maranata… Îi cântă 

din inimă, le e dor de El şi-L iubesc ca nebunii… voi ? 

Maranata !!! 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Hei 
 
 
 

Bestii ordinare mânate de instinct către idoli de 

plastic atârnate de cravate, maşini, organizaţii, politică, 

culte… în program îşi arata ferocitatea cu care Îl 

blasfemiază pe Miel, ascunşi ca viezurii în profesionalism, 

în cântec, în speech, în batic, după poezie, biblie, machiaj 

şi chiuretaj spiritual. 

Vor cerul ca şi tatăl lor, vor idealurile, visele şi 

personalităţile intacte… vor clădirile pline de capre educate 

ce contribuie gros fără prea multe întrebări … 

Vor o viaţă mai bună şi neşifonată aici, vor membri, 

nu ucenici, vor confort, nu război şi explicaţii idioate în loc 

de putere. 

Eu Îl vreau pe Cristos pe tron ca-n cer, nu-n scaun 

cu rotile îmbătrânit de teologii inutile, nu vlăguit şi stins 

de parcă e pe baterii, ci viu şi-Atotputernic şi-aici ca şi 

peste veşnicii… Maranata ! 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Fara poezii ... 
 
 
 

Retina mea este-ndreptată spre Cuvânt. În literă şi 

Duh îmi ascund grăsana mea bucurie şi avânt. 

 ... e aberant să te distrezi când alţii sunt sodomizaţi 

şi chinuiţi, când milioane mor în agonie, nebunie, 

neştiinţă şi abis etern... e absolut incest, viol, vomă pe 

jertfa celor ce au platit cu viaţa... astea-s fecale, nu e 

creştinism când “Te iubesc” este castrat de faptă şi când 

miliarde de mecanisme omeneşti, practici păgâne ne 

animă moartea cu care minţim în ritualuri seci alte 

morminte văruite că trăim. 

 Mi-e silă şi mă doare şi zâmbetul mi-e întors pe dos 

când văd câini şi căţele în călduri cum gâfâie pe după 

batic, cravată, biblii intacte şi confort, un Mesia 

influenţabil şi prost de bun ce vrea să ne ia în cer şi ne 

creşeşte simpatia. 

 Al meu e viu... şi e Acelaşi pe care l-a văzut Isaia, 

Ieremia, Samuel, Daniel şi Iosua... eu merg spre Canaan, 

dar nu aici, ci dincolo... voi mă urâţi sau mă iubiţi şi eu la 

fel ca şi ceilalti profeti sunt gata... nu sunt chemat să plac 

oamenilor... până aici a venit Împărăţia... în rest... 

Maranata 



 

 

 

 

. 
 
 
 

Suntem la rugăciuni sau nevegheri distanţă de urgii 

şi judecăţi, iubind nemuritor sau mândri, mulţumiţi şi 

împietriţi, dăruim tot ce avem sau strângem pentru noi 

lacomi şi proşti ulei de floarea-soarelui sau untdelemn. 

 Etern cu toţii vom zâmbi sau ţipa... aici nu este 

vorba de copyright sau poezii... nici nu contează dacă 

saluţi cu Maranata... în Biserică, în temple veninoase 

înfipte în protestantism, icoane şi cravate înşelătoare, în 

pieţe... s-a dat alarma... mulţi au tot zis, s-a prognozat şi 

s-a greşit... mulţi au minţit, puţini aşteaptă... norii ploii 

târzii îi văd pe cer... este finalul...o ultimă recoltă şi-am 

plecat... Învaţă de la furnică demone, nu de la iezuiţi! 

Învaţă de la cei ce au plătit cu sânge sfânt iubirea, nu de 

la speakeri, lupi şi măgari nefolositori handicapaţi. 

Învaţă că ... Maranata !!!!!!! 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Pot 
 
 
 
Pot să mă izbesc de ziduri împins de draci şi fraţi, 

încredere, minciuni, trădări şi cuţite otrăvite de la oamenii 

la care ţii sau crezi că te iubesc. 

Pot să cad peste o lume de carton mânjită cu rahat, 

puroi, vomă şi ţipăt despre care eu credeam că este de 

beton, cu flori, cântec şi adevăr. 

Pot să mă mintă mulţi şi singurul lucru real în jurul 

meu să fie perversitatea şi capcana. 

Pot să fiu rănit, să plâng şi din durerea ce mă frânge 

să mă ridic cu toate visele cenuşă în mâinile zdrobite de 

săruturi cu acid. 

Pot să merg peste cadavre şi tot ce e urât şi rău şi să 

urc spre cer luând totul de la capăt indiferent de cost. 

Pot să-mi fac din cicatrici, din urlet , din răni scobite 

în trădări şi nevegheri, bice de aur cu capete de monstru 

cu care să vă sorcovesc pomana. 

Pot să vă pup şi să v-ajut chiar dacă m-aţi rupt şi m-

aţi cusut la loc ca să mă smulgeţi iar ... o să aflaţi curând 

pe cine aţi batjocorit şi ce iubire îmi este mie totdeauna 

scut. 



Pot să vină dracii şi familia şi prieteni şi duşmani şi 

fraţi cu aceleaşi cuvinte, daruri şi lături ... eu vă urez 

succes ... peceţile se rup, voi vă aranjaţi, eu plec ... 

Pot să fiu păcălit dar nu pot fi cumpărat, pot fi 

înjunghiat dar nu ucis, pot fi minţit dar niciodată în beznă 

închis, pot fi zdrobit dar nu învins, pot fi căzut dar mă 

ridic mereu ... pot fi prostit dar vine şi rândul meu ... 

pentru fiecare lacrimă, pentru fiecare picătură de sânge, 

pentru fiecare durere, pentru piscul de prăpastie, pentru 

minciună şi venin, pentru culise cu măşti, atrocităţi şi 

vânzări ... mulţumesc ... pot totul în Cristos care mă 

întăreşte ... vă doresc succes ... cât despre mine... 

Maranata !!! 

Să cânte muzica, să iasă groaza din camări, să 

înceapă nunta, să vină Împăratul !!!... abia aştept ! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Pai Da 
 
 
 
Grăbind  spre Maranata, fără bagaje, fără frică, 

îngrijorări, fără apăsări, zidim Împărăţia şi pentru fiecare 

cărămidă din Casa Ta rupem din noi cu bucurie în Numele 

Lui Isus Cristos pentru Tine. 

Am lăsat în urmă răni, plăceri, adeseori confort şi 

tot ce este uşor ori cuantificabil împreună cu vise şi 

idealuri omeneşti să facem loc pentru al treilea cer. 

Ne-am lepădat de noi şi crucea o purtăm voioşi iar 

rănile sunt pline de untdelemn, parcă zâmbim numai în 

cicatrici ... suntem fanatici, suntem fericiţi, zdrobiţi, 

râzând în lacrimi surde pentru lume ne plecăm ... glorie 

Ţie !!! 

Avem cununi şi rod şi vânătăi şi sânge sfânt, pătaţi 

doar de regretul că nu Te-am slujit mai mult. 

îngenunchiem la tron ... totul Îţi apartine ... glorie Ţie !!! 

Maranata e astăzi amintire, cerurile s-au făcut sul 

cum ai promis şi lacrimile şi durerea nu mai sunt ... glorie 

Ţie !! 

 

 

 



 

 

 

 

Regret 
 
 
 
Mi-ai dat enorm de mult şi-n dragoste şi-n milă şi-n 

mântuire, şi-n iertare m-ai umilit într-una. 

Eu inconştient, dement, absent, împietrit de 

neascultare, apăsat, îngâmfat, îngândurat, îngenunchiat 

de gânduri şi fapte obscene vreau să mă pocăiesc fără 

probleme, durere, lacrimi păstrând în mâinile trădării 

binecuvântarea şi liniştea date de înfiere. 

Eu vreau să semăn cu Isus dar cuvintele sunt 

glorioase şi înalte de parcă-s fătate în stele, iar faptele 

mele spurcate, şirete, şerpi, hiene acoperă prezentul de 

venin, neascultări, blesteme, parastas şi lene. 

Distruge-mi viaţa şi orice vis ce se înalţă ca un scut 

ca să salveze plăcerea sau dorinţa de durerea şi umilinţa 

ce mă cheamă la Tine sus. 

Toarnă-mi iadul în celule şi-n sinapse dacă asta mă 

face ca Isus, coase-mi cicatrici la cicatrici şi dă-mi lacrimi 

de sânge dacă asta cere voia Ta. 

Eu Ţi-am văzut şi Ţi-am simţit iubirea chiar dacă nu 

Te-am cunoscut ... nu merit şi nu ar trebui să-Ţi cer dar 

îndrăznesc la fel ca orice disperat în agonie, ca 

boschetarul, ca drogatul, ca aurolacul, ca o prostituată 



rea, urâtă, obosită, neplătită fără sens, ca o scursura ce 

merită răspuns batjocura şi ştreangul iar dincolo chinuri, 

dureri, iaduri sortate ... Îţi cer în schimb iertare şi 

direcţie... Tu eşti Dumnezeu iar eu acelaş Iuda ce nu a 

îndrăznit să moară iubind prea mult viaţa ... vreau să 

trăiesc ... vreau să vin la nunta Ta ... vreau să trec 

Iordanul meu pe uscat şi vreau salvarea să-Ţi sărbătoresc 

cu strigăte şi cântec, joc, cu mărturia că Tu eşti tot. 

Încercând să judec singur lutul şi trecutul nu văd de 

ce m-ai asculta sau vre-un motiv să vin acasă în cerul 3 la 

câte am făcut iertat fiind, eu cred că Tu şi lepezi când eşti 

batjocorit dar cred şi că toate sunt cu putinţă celui ce 

crede cum ştiu că mila biruieşte judecata, cum ştiu că 

dragostea acoperă tot şi rămâne ... Tu eşti totul ... 

acoperă-mă şi pe mine şi fă-mă din lături, puroi, necaz şi 

vomă o capodoperă în casa Ta de pietre vii ! 

Regret că în anumite circumstanţe Te-am dezamăgit 

şi mândru că nu sunt ca ceilalţi m-am ofilit aiurea ... 

totuşi nu de tot şi nu pentru totdeauna. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Cu orice pret pana in cerul 3 !! 
 
 
 

Din toate săgeţile ce au venit ori s-au înfipt în mine 

mi-am făcut târnăcoape cu care să vă sap în suflet şi în 

ochi morminte uriaşe în care să încapă moartea şi ura 

voastră şi tot eşecul plin de sânge şi de lacrimi... am un 

sărut divin pentru fiecare scuipat sau pumn plin de venin, 

am un cadou şi-o faptă bună pregătită pentru orice ruină 

şi vis frânt. 

 N-am să mor şi nu voi renunţa nici dacă se închid 

toate uşile : o să sparg pereţii şi o să fac loc de glorie, de 

zâmbet şi de flori... nu-mi pasă de ce zic trădătorii, laşii, 

fricoşii, dracii şi orice înălţime ce mă vrea zdrobit... eu 

merg spre cer şi plin de vânătăi şi cicatrici şi dorinţe sau 

zile amputate fără anestezii... mă bucur şi cu sânge în 

dinţi şi nedormit, transpirat fără parfum sau bogăţii, 

curat, pregătit pentru tot ce va veni... în Numele Lui Isus 

Cristos ! 

 Cu gândul la nuntă, cu viaţa cheltuită toată pentru 

cer, cu martori mii de lacrimi sfinte, de pierderi, de 

cicatrici, de victorii şi de dureri ... hulit, urât, prigonit, 

batjocorit, vesel, trist, umilit, proaspăt, obosit ... iubit 

iubind etern spre Dumnezeu. 



 

 

 

 

Firimituri de lauda 
 

 

 
Născut din apă şi din Duh Te aştept mereu bucuros 

să vii. 

Te-am răstignit de atâtea ori încât în faţa iertării 

Tale lauda mea e numai lacrimi şi suspin. 

Nu mă pricep să-Ţi mulţumesc şi parcă “Te iubesc” 

al meu nu se compară cu Ioan 3:16 al Tău. 

Aş vrea să ştie toţi că sunt iertat, că vasul mi-este 

plin şi că purtat de Duhul Tău vin la altar să-Ţi spun că 

meriţi toată lauda, că nu e numai David după inima Ta, că 

sunt şi astăzi oameni ce se-nfioară în prezenţa Ta, că nu 

clădirea e Biserica, ci sfinţii care ascultă vocea Ta. 

Coboară foc din cer şi-aprinde jertfa mea … ne-am 

săturat de foc străin … Tu nu eşti Dumnezeu numai 

pentru Israel … noi vrem să vină Împaratul : să dea 

eliberare, să vindece, să domnească între noi … în drum 

spre Canaan să tremure puterile şi întunericul pentru că 

Domnul Oştirilor este cu noi ! 

 

 

 

 



 
 
 
 

Multumesc !! 
 
 
 

Prin fiecare scobitura facută în mine mi-aţi făcut loc 

de medalii, de dragoste, putere şi de cer ... mulţumesc ! 

Prin fiecare lacrima sau durere imbrâncita cu 

bucurie în sufletu-mi rănit m-aţi împins spre inviere ... 

mulţumesc ! 

Prin fiecare trădare, promisiune frânta, minciună, 

dezamăgire m-aţi făcut să alerg mai repede spre nunta ... 

mulţumesc ! 

Prin tot ce e grotesc, spurcat, împuţit, cadouri de 

monstru trist m-aţi îmbogăţit enorm în El şi m-aţi obligat 

să strâng şi mai multe comori ... mulţumesc ! 

Din bubele şi rănile ce au supurat, din sângele 

vărsat mi-aţi creat cratere de pasiune, de credincioşie şi de 

zel ... aşa am aflat că mi-este Doctor şi Rege ... mulţumesc 

mult pentru cât m-aţi ascuţit ! 

Mulţumesc pentru tot ce mi-aţi furat, pentru bârfă, 

pentru cuţite, pentru vorbe şi fapte acoperite de otravă, 

pentru dureri ştiute ce le-aţi vrut înalte, pentru batjocură 

şi râs, pentru că m-aţi vrut înfrânt, compromis, învins pe 

ultimul loc, răstignit de păcat şi eşec, împietrit şi învelit cu 

ură pentru toţi ... Cristos e viu şi Maranata a trecut ... la 



nunta e indescriptibil de frumos ... mulţumesc 

extraordinar ... mulţumesc !! 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Destul. 
 
 

Am greşit destul ... vreau să veghez şi dacă am 

dormit suficient şi dacă am ochii injectaţi. 

Am păcătuit enorm şi dacă urlă pofta in mine, 

oricare ar fi o bat pe javra pană moare ... m-am săturat de 

consecinţe nefaste, de disciplinare, de râvna fără 

înţelepciune, de lene, de neascultare, din judecată în 

mândrie în impietrire în vid de putere ... matriţă de fecale 

şi durere ... mi-e sila ... îmi spăl mâinile vopsite în sânge 

negru de pacat în lacrimi de durere şi aleg să nu mai ma 

bat cu pumnii in sabii de diamant luciferice ... aleg să 

împlinesc Cuvântul chiar dacă simt cazmale in suflet şi-n 

artere ... aleg Sabia să o infig în mine şi în cei din jur 

lasând vie doar gloria Lui Dumnezeu. 

mort complet ... viu, veşnic, vesel. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


